

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……

熟人叫你去唱戏 戏没唱成,钱还没了 被骗的剧团不少

樊福气(缙云县公安局 通讯员 樊益妃 张君敏):听说过婺剧吗?

南无(本报记者 陈佳妮):听说过,是我们省的传统地方戏之一。

樊福气:没错,金华、丽水、临海、建德等地都很流行,是不少乡村节庆的必备节目。这一行有个规矩,每当剧团与需戏方谈妥演出事宜后,剧团一般会给需戏方一笔押金,来确保剧团按时演出。因此,民间也活跃着很多衔接需戏方与婺剧团之间的介绍人。

南无:长知识了!你不是单纯来科普吧?

樊福气:其实是我们抓了一名以介绍戏为名实施诈骗的犯罪嫌疑人。

南无:这种钱也骗?

樊福气:事情要从两个月前说起,3月中旬,我们接到一个剧团报案,说有人收取了剧团的演出押金,到了约定时间,这名介绍人却带着押金人间蒸发了。我们原以为只是一起普通经济纠纷,随着调查的深入,却发现不止一个剧团受骗。

南无:介绍人是个职业骗子?

樊福气:经过大量的调查取证,5月5日,我们成功将嫌疑人宋某抓获。经查,宋某曾是婺剧演员,也做过婺剧团老板,所以跟各地的婺剧团老板都是老相识。

南无:既然如此,怎么会去诈骗的?

樊福气:因为缺钱!因为宋某很熟悉行业规则,就想到了利用规则骗钱的法子。自2013年起,他就虚构演出需要,然后以收取押金等名义,骗取剧团老板钱财,涉及缙云、永康、兰溪、武义、金华等地多个婺剧团。目前,宋某因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留。

南无:这也算是“杀熟”啊!

樊福气:我们借此提醒,找熟人下手是很多诈骗案的惯用伎俩,请大家在涉及财物的事宜上一定要擦亮眼睛,不要轻信。另外,该案中有不少被害人还没报案,警方也在此呼吁,有遭遇类似骗局的剧团请立即向缙云县公安局报案,为警方提供有效线索,联系人蒋警官,联系电话是0578-3153122。



村里出了个“内贼” 偷完还睡人家床 1米8的个子,好意思吗?

离恨天外(绍兴市公安局上虞区分局 通讯员 叶圣一 邵杰):一楼煮碗面,二楼拿瓶可乐,三楼边看电视边吃面,然后舒舒服服地躺会儿休息,这样的生活是不是很惬意?

南无(本报记者 陈佳妮):正在上班的我表示很羡慕!

离恨天外:他可不是在自己家!

南无:这是啥情况?

离恨天外:今年1月开始,绍兴市上虞区道墟镇东桑村就没消停过,不少在外打工或者家中没人的住户,经常少了饮料、啤酒、衣服、米面等生活用品。虽然知道是遭了小偷,但刚开始,大家都觉得这只是个“小”偷,没太当回事。直到有户人家的金器银器被盗了,村民们才忍无可忍了。

南无:其实早就该报案。

离恨天外:道墟派出所会同曹娥刑侦队发现,这是一个盗窃时间跨度比较长的系列性盗窃案件,犯罪嫌疑人集中作案区域就在东桑村一带,民警研判认为,外来流窜作案的可能性比较小,这个小偷应该就潜伏在村里,因为他对村里的各家各户都特别熟悉。

南无:看样子是“内鬼”。

离恨天外:我们通过现场提取的痕迹判断,这是一个身高1.8米左右的年轻男性。民警通过走访得知,东桑村村民阮某为躲赌债长期不回家,而他最近却多次出现在村里。

南无:听着很可疑,是他吗?

离恨天外:前几天凌晨,东桑村庙弄突然锣声大响,大喊“抓小偷!”原来,有村民与巡逻队员发现一名小偷进了一户村民家中,联防队与派出所巡逻队员迅速完成了包围,无奈之下,这个小偷从黑暗中走了出来,正是阮某。

南无:这回他又偷啥了?

离恨天外:阮某正躺在三楼的床上,喝着可乐呢。被抓后,他交代了1月以来多次入室盗窃的事实。他说,他家就在附近,但是为躲赌债不敢回去,晚上就去那些家里没人住的房子,偷些吃喝,还在人家家里睡觉看电视。你说说,他倒过得挺逍遥!最近债主催债催得急了,为了还债,他就开始偷值钱的东西。目前,阮某已经被刑拘。

为见前任姑娘割腕 打开房门顿感失落 挽回的爱情,放手吧!

小静(诸暨市公安局工业新城派出所 通讯员 陶蓓静):最近又有姑娘闹自杀,割腕,而且还拍了照发给前男友。

阿潘(本报见习记者 潘旭萍):前任故事多啊,快说说。

小静:5月5日早上6点半左右,诸暨工业新城派出所接到一男子报警,说他前女友割腕了。事关人命,值班民警立即赶去现场。这男的在电话里说,姑娘住在城西一家理发店的3楼,可民警搜了一圈啥也没有。后来打电话再问,才搞清楚。原来是在理发店后面一条弄堂里的单身公寓里,不过进那公寓要门禁卡。

阿潘:麻烦了,怎么办?

小静:民警刚好遇到了房客,一听有人在闹自杀,人家赶紧给开了门。有人指路,找得倒是挺快。只是后面,戏剧性的事发生了。

阿潘:这事还有转折?

小静:一开始敲门没人应,大伙都以为真出事了。正准备破门,门突然打开了。

阿潘:还能自己开门,那应该没事吧。

小静:人倒还勉强站着,就是一张脸煞白,左手手腕上一个大口子还淌着血。见来的是我们,有些失落。问她为什么自杀,你猜她怎么说?说是不想让前男友离开她。但并没如她所愿,前男友心意已决,甚至得知姑娘割了腕,也没出现过。

阿潘:去意已决,何必执着。

小静:民警给她包扎好,打了120,劝她再去医院看看。她那会儿的样子跟丢了魂似的,后来又找来了她的闺蜜,这才劝好。

阿潘:分手没啥大不了的,不能拿自己的性命开玩笑啊。

小静:没错,人生哪有过不去的坎。大大小小的事总有不顺心,多和朋友、家人沟通,聊着聊着心事就解开了。尤其是奉劝各位姑娘,千万不要为情所困而自杀,太不值当。



放心,我不告诉妈



老爸肇事撞了人 儿子蒙上车牌来接 还好有人眼疾手快

厚重潜行(桐庐县公安局 通讯员 赵鑫杰 潘贤平):人家是上阵父子兵,我们遇到的这对是逃逸父子兵。

八目鱼(本报记者 陈洋根):怎么说?

厚重潜行:5月7日中午,桐庐交警大队横村中队接警,说是有辆摩托车撞人后驾驶员想要逃离现场,结果被路人拦下。

八目鱼:干得漂亮!赶紧去抓人。

厚重潜行:民警赶到现场,车还没停稳,就有群众冲上前说,肇事司机刚刚被一辆车带走了。目击者提到,肇事司机打了几个电话,然后说想喝点水,打着伞往旁边停下来的一辆车走去,没想到他一把扔掉雨伞,快速钻进车里跑了。

八目鱼:记住车牌了么?

厚重潜行:现场群众说,接走肇事司机的是一辆黑色轿车,但车牌被塑料袋包得严严实实,看不出车牌号码。不知道哪个群众眼疾手快,一把扯下了车牌上的部分塑料袋,显示出车牌数字为“656”。

八目鱼:真的要给现场的这些群众点赞!

厚重潜行:确实是。民警一组负责将伤员送上救护车,另一组开始追查肇事司机的行踪。经过10多分钟的追踪,警方在富阳新登境内将一辆车牌号数字为“656”的黑色别克小车拦下,通过辨认,确认车上为张某父子,其中张某为肇事摩托车驾驶员,开车从事故现场接走张某的是他儿子。

八目鱼:开车撞了人为啥要逃?

厚重潜行:张某父子来自河南,51岁父亲在桐庐分水开挖机,一家人暂住富阳新登。张某说驾驶的摩托车是花1000元从老乡那买的二手车,没上牌也没有保险,想着撞了人要赔很多钱,如果自己逃了警察查不到就不用赔钱了。于是打电话给儿子,让他来接。

八目鱼:多亏有了桐庐版的“朝阳群众”,不然给他们跑了还真就麻烦了。

厚重潜行:可不是嘛。目前,张某因交通肇事逃逸被行政拘留15日;而糊涂儿子因故意遮挡号牌的违法行为,驾驶证被当场记满12分,其他行为另案处理。